ПРИВЕТСТВИЯ

Главному редактору научно-практического журнала «Северо-Кавказский юридический вестник» д.ю.н., профессору, Заслуженному юристу Российской Федерации Д.Ю. Шапсугову

Глубокоуважаемый Дамир Юсуфович, уважаемые сотрудники журнала! Дорогие коллеги!

От имени Верховного Суда Республики Ингушетия и себя лично сердечно поздравляю вас с 25-летием со дня выхода в свет первого номера журнала «Северо-Кавказский юридический вестник».

У издания особое место в российской правовой культуре. В течение многих лет журнал является выразителем идей юридической научной общественности, трибуной классиков юриспруденции и молодых ученых.

На сегодняшний день журнал «Северо-Кавказский юридический вестник» включен в Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, в Российский индекс научного цитирования и зарегистрирован в научной электронной библиотеке eLIBRARY.RU.

На протяжении четверти века журнал остается одним из наиболее авторитетных и читаемых изданий в юриспруденции Российской Федерации, стран СНГ и дальнего зарубежья.

Журнал «Северо-Кавказский юридический вестник» знакомит читателей с новыми концепциями и подходами, свежими идеями правовой работы – чему, безусловно, способствует тот факт, что членами редакционных совета и коллегии, авторами журнала являются выдающиеся ученые и известные практики.

Идут годы, но остается неизменным высокое качество научных статей, основательность подходов, нацеленность на обсуждение сложных проблем государственноправового развития народов Кавказа.

В юбилейный для журнала год желаю редакции, коллегам, авторам и читательской аудитории крепкого здоровья, благополучия, активного научного поиска и творческих озарений!

С уважением,

Председатель Верховного Суда
Республики Ингушетия
Доктор юридических наук, профессор,
Заслуженный юрист Российской Федерации,
Член редакционного совета
научно-практического
журнала «Северо-Кавказский юридический вестник»

Фаргиев Ибрагим Аюбович



Уважаемый Дамир Юсуфович! Уважаемый творческий коллектив журнала «Северо-Кавказский юридический вестник»!

От всей души поздравляем Вас с замечательным юбилеем – 25-летием журнала!

Как хорошо известно научной общественности, журнал «Северо-Кавказский юридический вестник» успешно сочетает глубину научной разработки фундаментальных юридических проблем, остроту и злободневность освещения современной правовой политики.

За все время существования журнала было издано 100 его номеров общим объемом 7538 печатных листа. На его страницах нашлось место почти двум с половиной тысячам научным публикациям, авторами которых являются ученые из семнадцати регионов РФ и пяти регионов ближнего зарубежья.

Ваше периодическое издание публикует не только маститых ученых, но и перспективных молодых исследователей, предоставляя трибуну для обсуждения широкого спектра проблем юридической науки и знакомя своих читателей с новинками профессиональной литературы, научными форумами, конференциями и т.п. Ваш журнал – высокопрофессиональное, востребованное издание, хорошо известное в нашей стране.

Особо хочется отметить личный вклад основателя и бессменного главного редактора журнала доктора юридический наук, профессора, заслуженного юриста Российской Федерации Д.Ю. Шапсугова. Именно благодаря Вам, дорогой Дамир Юсуфович, возник и активно развивается «Северо-Кавказский юридический вестник»!

Мы присоединяемся к добрым словам, которые звучат сегодня в адрес Вашего издания. От всей души желаем журналу преумножения лучших традиций отечественной юридической науки, а его сотрудникам и авторам – крепкого здоровья, творческого настроения и новых свершений.

От себя лично и от имени коллектива «Российского правового журнала» главный редактор, доктор юридических наук, профессор, почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации

А. А. Демичев